
 

 

ESTRATTO DEL VERBALE N. 01/2019  DEL CONSIGLIO D’IS TITUTO 
 
DELIBERA N. 03 Elezione della Giunta esecutiva. 
 

  
Il giorno 12 dicembre 2018  alle ore 19.00,  presso la sede centrale di Cremeno, si è riunito  il Consiglio d’Istituto per 
discutere il seguente O.d.G.: 

omissis 

Risultano presenti i seguenti componenti, come da decreto di nomina protocollo n.12990 del 04/12/2018:  

N. Cognome Nome Presente Assente N. Cognome Nome Presente Assente 
1 CAZZANIGA Renato 

Dirigente Scolastico  
x  11 ARRIGONI MAROCCO 

Maria Giovanna 
x  

2 ALBORGHETTI Alberto x  12 BENEDETTI Antonia x  
3 ARTUSI Davide x  13 BENEDETTI Maria Cristina  x 
4 BARUFFALDI Valentina x  14 FONTANA Michela x  
5 FOSCHI Marino x  15 POMI Rosanna x  
6 MASCHERI Sara x  16 RINALDI Ida x  
7 ORLANDI Massimo x  17 SANGIORGIO Rosalba x  
8 TANTARDINI Fulvio x  18 ARTUSI Gabriella x  

9 TICOZZI Wilma Maria x  19 BRENA Tiziana x  
10 ARRIGHI Davide x      
Totale Presenti 18 
Totale Assenti 01 
 
 
Presiede il Dirigente Scolastico, Renato Cazzaniga,fino all’elezione del Presidente e del Vice- presidente. 
Svolge le funzioni di Segretario la docente Sangiorgio Rosalba 
Risulta presente, con diritto di parola e su invito del Dirigente Scolastico, la professoressa Maria Loffreda, collaboratrice e 
vicaria e la signora Martina Piatti, DSGA. 
Constatata la legalità dell’adunanza si dichiara aperta la seduta e si pongono in discussione gli argomenti all’ordine del giorno. 
 

Il D.S. illustra le competenze della Giunta Esecutiva e le modalità di votazione; chiede se qualche consigliere voglia 
candidarsi, ne manifesta la volontà la docente Benedetti Antonia. 

Vengono quindi individuati i  candidati per le altre componenti: 

per la componente genitori: sig.ra Ticozzi Wilma,  sig. Foschi Marino, sig. Tantardini Fulvio; 

per la componente Ata: sig.ra Brena Tiziana 

Si procede all’elezione a scrutinio segreto; 

scrutatori Aldeghi Davide ( docente ) e Artusi Massimo ( genitore );  
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i  risultati sono i seguenti: Benedetti Antonia 15 voti, Fontana Michela 1 voto; Ticozzi Wilma 9 voti, Foschi Marino 6 
voti, Tantardini Fulvio 3 voti; Brena Tiziana 17 voti. 

Risultano eletti: 

per la componente docenti: Benedetti Antonia 

per la componente genitori: Ticozzi Wilma, Foschi Marino 

per la componente Ata: Brena Tiziana 

 

Il Consiglio d’Istituto  approva e  
 

DELIBERA 

quanto sopra. 
 
Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque vi abbia interesse entro il quindicesimo 
giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione diventa definitiva e può essere 
impugnata solo con ricorso giurisdizionale al T.A.R. o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 
e 120 giorni.  
 
       Il Segretario         Il Presidente del Consiglio d’Istituto 
        F.TO Prof.ssa Rosalba Sangiorgio    F.TO   Orlandi Massimo 
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